



F1中国站汉密尔顿夺冠

成为F1上海站历史上第一位卫冕冠军



北京时间4月12日,2015F1中国站正赛结束。汉密尔顿统治全程夺冠。这也是英国人第四次收获F1中国大奖赛冠军。其队友罗斯博格获得亚军,法拉利车手维泰尔获得季军。莱科宁第四,第十八位发车的阿隆索获得第十二。

汉密尔顿和罗斯博格的关系越来越微妙,顶着队友和法拉利双重压力夺冠,也让汉密尔顿显得格外的兴奋,领奖台面对上海车迷也秀起了中文:“你好,谢谢。”心情大好的汉密尔顿,还将香槟喷到了赛车宝贝脸上。

刚进休息室,汉密尔顿就如顽童般一下“扑入”了梅赛德斯奔

驰车队技师的怀里,紧紧抱住他,宣泄着夺冠的紧张和激动。之后汉密尔顿转身,但对象不是队友罗斯博格,而是和法拉利车队的维泰尔握手庆祝,这不禁让人联想到昨天排位赛后,罗斯博格与排位赛第三名的维泰尔握手致意,却没有理会汉密尔顿。最后汉密尔顿才象征性地与罗斯博格握了下手,要知道,休息室里,一共只有4个人。

微妙的情景继续上演,随后罗斯博格和维泰尔站在电视大屏幕前边喝水边交谈,似乎这两才是战友。而汉密尔顿一人被晾在一边,走来走去也没见两人理会他,只能与梅奔车队的技师交流

着什么。

不过这没有影响汉密尔顿夺冠的心情,他挥舞着帽子跑上领奖台,不断朝着欢呼的车迷挥手。拿到冠军奖杯后,汉密尔顿又冲下领奖台,来到栏杆边上,高高举起奖杯,昭示自己的地位。在采访时,汉密尔顿还面对上海车迷秀起了中文:“你好,谢谢。”

迟迟未能和车队续约的汉密尔顿太需要这个冠军了,中国赛前世界冠军巴顿公开声称,汉密尔顿依赖梅奔车队,超过梅奔车队对他的依赖,如果要价过高,可能被放弃。队友罗斯博格先半调侃地含沙射影:“汉密尔顿不值2个亿,他的身价需要有个限

度。”排位赛后,德国人又给车队施压,称车队给两位车手制定了不同策略,将影响到他与队友汉密尔顿的冠军之争。

昨天的比赛也是一波三折,20圈时罗斯博格就朝车队“投诉”,称汉密尔顿车速太慢了,请示车队能否完成超车。35圈时赛车也起了状况,汉密尔顿反馈赛车座位太烫了。不过倒数第二圈出动的安全车,终结了最后所有的悬念,汉密尔顿成为F1上海站历史上第一位卫冕冠军。

中国大奖赛只是第三站,汉密尔顿和罗斯博格的“暗战”本赛季注定将继续下去,或许只有续约能够解决这个问题。

李宗伟结束6.5小时听证会

预计2-3周有最终结果

等待已久的前羽毛球世界“一哥”李宗伟涉药案听证会11日在荷兰阿姆斯特丹闭门举行。

据外电报道,在经过6个半小时的听证会后,表情放松的李宗伟出现了。陪同他的律师摩根告诉记者,由世界羽联组织的三人小组,“给了我们一次公平的机会来陈述事件”。

摩根说:“小组给了我们一次公平的机会,给了我们时间来陈述。我们有许多证据,也有了机会都提交上去。现在,我们期待

最好的结果。”

李宗伟则表示,他期待能在“两到三周内”有最终结果,并感谢了球迷对他的支持。

这次听证会在阿姆斯特丹国际机场附近的一家酒店内进行。世界羽联拒绝对此进行评论,表示会在合适的时间按照要求与外界沟通。

一位不愿透露姓名的内部人士说,听证会不会在11日当天产生结果,有关人员需要些许时间进行讨论以及撰写报告,“这是一个要求很高的技术活”。

作为前男单世界第一、马来西亚羽毛球名将李宗伟于2014年8月在哥本哈根参加世锦赛期间被查出使用了违禁药物地塞米松。同年11月8日,他的B瓶尿样检测同样呈阳性,并被暂时禁赛至今。

现年32岁的李宗伟曾声称,将竭力洗刷冤屈,同时表示若被禁赛两年,他将不得不选择退役。李宗伟目前的世界排名已经跌落到第17位。



孙杨首谈与朴泰桓同禁赛

“我相信他 盼里约决赛见”

2015年全国游泳冠军赛的第四天,记者对刚刚收获第三金的孙杨进行了采访。

记者:三个月后的喀山游泳世锦赛上,可能看不到某个人了,你会想念他吗?

孙杨:我觉得我会,没有什么好避讳的。我非常相信他!从

2005年出道开始,朴泰桓是怎么样的一个人我非常清楚,因为我们俩的经历也非常相似。可能很多人会质疑他或者给他之前的成績打上问号,但我一直都非常相信他。

因为他跟当年的北岛康介(日本男子蛙泳奥运会四金得主)一

样,都是率先撑起亚洲男子泳坛的伟大人物,所以我非常为他惋惜。可能在(有些事情的)处理上没有处理好,希望他能够一直坚强坚持下去。希望我能够跟他同时站在里约奥运会决赛的起跳台上,给大家奉献一场精彩完美的比赛。

鲁能负富力无缘登顶

北京时间4月12日19点35分,中超第5轮迎来一场焦点战,山东鲁能坐镇主场迎战广州富力。汪嵩第20分钟破门,乌索第67分钟头球扳平。姜宁第85分钟打进任意球世界波,最终鲁能主场1比2不敌富力,无缘登顶中超。(本版稿件均据新华社)